

ПРАЗДНИК В ТЕАТРЕ

В Башкирском ордена Трудового Красного Знамени государственном академическом театре драмы имени Мажита Гафури состоялся торжественный вечер, посвященный 60-летию сценического коллектива. Празднично украшена сцена. В центре — эмблема театра с цифрой «60». Шесть десятилетий творческого горения. И всегда — и в пору своей юности, и в пору зрелости театр жил одними радостями и заботами со своей республикой, неизменно утверждая идеи добра и справедливости, высоко неся знамя советского искусства.

На экране — лица людей, которые стояли у истоков Башкирского академического, которые отдавали развитию национального искусства жар своих сердец, свой талант, свою неутомимую энергию. Ведущие юбилейного вечера — артистка Тансулпан Бабичева и заслуженный артист РСФСР Ильшат Юмагулов называют дорогие для всех нас имена, рассказывают о том, как развивался коллектив, какой вклад в его становление вносили разные поколения актеров, режиссеров, драматургов.

Театр приготовил для своих гостей сцены из спектаклей разных лет. В их списке — «Черноликие» по повести Мажита Гафури, «Салават» Мустая Карима, «Человек в рубьем» Николая Погодина, «Галиябану» Мирхайдара Файзи, «Он вернулся» Ангамы Атнабаева, «Эх, уфимские

девчата!» Ибрагима Абдуллина, «Матери ждут сыновей» Асхата Мирзагитова.

Во втором отделении вечера состоялось чествование замечательного творческого коллектива.

Продолжительными аплодисментами встретили собравшиеся приветствие Башкирского обкома КПСС коллективу театра, которое огласил секретарь обкома Т. И. Ахунзянов.

Юбиларов тепло приветствовали представители партийных, комсомольских организаций, театральных коллективов и творческих союзов республики, труженики подшефного предприятия — Уфимского завода коммутационной аппаратуры и подшефного колхоза имени Чапаева Кармаскалинского района, а также посланцы коллективов Казахского государственного академического театра драмы имени М. Ауэзова, студии «Мосфильм», Татарского государственного академического театра драмы имени Г. Камала, Каракалпакского государственного музыкально-драматического театра, Удмуртского государственного драматического театра. Юные пионеры преподнесли артистам букеты живых цветов.

В адрес театра поступили многочисленные приветственные телеграммы, в том числе от Министерства культуры СССР, Министерства культуры РСФСР, правления Всероссийского театрального общества.

47 MAR 1980

Вечерняя Уфа
с. Уфа